
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- 5 Übernachtungen mit Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen (2-Gang-Menü)

- Reiseleitung am 2., 4. und 5. Tag

- Weinverkostung

- Stadtführung Heidelberg

- Schifffahrt

- Eintritte Schuhmuseum, Schlossgarten

Schwetzingen

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf

PREIS:

25.08.2024 - 30.08.2024 - Waldhotel Eisenberg

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 979 €

Einzelzimmer DU,WC - Halbpension 1109 €

Naturparadies Pfälzer Wald & Deutsche Weinstraße - 6 Tage

Gehen Sie mit uns auf eine Entdeckungsreise durch traditionsreiche Städte, eine

atemberaubende Landschaft und herrliche Weinberge. Erkunden Sie mit uns die Pfalz und

lassen Sie die Seele während der Schifffahrt auf dem Neckar, einem Nebenfluss des Rheins,

baumeln.

1. Tag: Anreise

Anreise in die Pfalz. Ihr Waldhotel Eisenberg empfängt Sie mit herzlicher Pfälzer Gastlichkeit. 

2. Tag: Deutsche Weinstraße

Die Deutsche Weinstraße ist die älteste Ferienstraße der Welt. Reizvolle Weinorte reihen sich wie eine Perlenkette

aneinander. Während der Rundfahrt durch Bad Dürkheim sehen Sie das größte Holzfass der Welt, das Gradierwerk

und die Limburg. Weiter fahren Sie durch Wachsenheim und Deidesheim nach Neustadt an der Weinstraße. Das

Hambacher Schloss, die "Wiege der deutschen Demokratie“ ist Ihr nächstes Ziel. Durch sanfte Weinhügel und

malerische Dörfer, vorbei an Burgen und Schlössern erreichen Sie am Nachmittag das Deutsche Weintor in

Schweigen. Natürlich darf eine Weinverkostung an diesem Tag nicht fehlen.

3. Tag: Heidelberg & Neckarschifffahrt

Sie besuchen mit Ihrem Gästeführer Heidelberg. Nach einer Führung durch die ehemalige Residenzstadt der

Kurpfalz und älteste deutsche Universitätsstadt haben Sie Zeit für eigene Erkundungen. Danach werden Sie zur

Schifffahrt erwartet. Erleben Sie den Zauber dieses unvergleichlich schönen Flusstals, entlang der Burgenstraße und

mitten durch den Naturpark Neckartal-Odenwald.

4. Tag: Pfälzerwald

Ihr Gästeführer begrüßt Sie zur Rundfahrt durch den Pfälzerwald, dem größten zusammenhängenden Waldgebiet

in Deutschland. Lassen Sie die faszinierende Landschaft mit ihren Felsformationen, wie dem Teufelstisch während

der Rundfahrt auf sich wirken. Das Highlight des Nachmittags wird sicher der Besuch des Schuhdorfes Hauenstein,

mit einer Auswahl von einer Million Schuhpaaren, sowie dem Deutschen Schuhmuseum sein. 

5. Tag: Schwetzingen & Speyer

Nach dem Frühstück besuchen Sie den Garten von Schloss Schwetzingen, ein Meisterwerk Europäischer

Gartenkunst. Danach fahren Sie nach Speyer und unternehmen eine Stadtführung. Die prachtvollen Bauwerke

unterschiedlicher Epochen, romantische Gassen und belebte Plätze werden auch Sie bezaubern. Ihnen bleibt

danach Freizeit für einen Stadtbummel.

6. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück treten Sie mit vielen neuen Eindrücken im Gepäck die Heimreise an.

Waldhotel Eisenberg

Sie wohnen im 3-Sterne Waldhotel Eisenberg zwischen der Deutschen Weinstraße und dem Pfälzer Wald gelegen.

Die Zimmer sind ausgestattet mit Dusche/WC, Föhn, TV und Sitzgelegenheit. Zum Haus gehören ein Restaurant mit

angrenzender Freiterrasse und ein Saunabereich.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

